
BONUS 1
Knihy, které Vám pomohou při přípravě na certifikaci

European Financial Planner  
Ke kurzu získáte zdarma doporučené knihy v hodnotě přes 2000 Kč, které přispějí 

k úspěšnému získání certifikace European Financial Advisor.

ŠIRŮČEK, Martin - Finanční matematika v praxi, 2.,aktializované a rozšířené vydání, Grada 
Publishing a.s.

Kniha se komplexně a prakticky věnuje všem klíčovým oblastem finanční 
matematiky, používaným při řízení osobních financí a v podnikové sféře. 
Nejvýraznější změny nového vydání se týkají investic na dluhopisovém 
trhu, akciovém trhu a operací na měnovém trhu. Autoři reflektují aktuální 
dění na trzích a vysvětlují jeho důsledky pro investory. Všechna témata 
finanční matematiky jsou v knize vysvětlena na praktických příkladech a 
ukázkách. Každá kapitola je navíc doplněna o výukové video, které je 
volně ke shlédnutí na internetu. Základní výhodou knihy je velká 
srozumitelnost a praktičnost. Ocení ji každý, kdo chce finanční 
matematiku používat ve svůj prospěch, ať už v podnikové praxi nebo v 
osobním životě, například studenti vysokých škol ekonomického 
zaměření, investoři a pracovníci finančních institucí a podnikové sféry.

www.efacademy.cz

http://www.efacademy.cz


GLADIŠ, Daniel - Akciové investice, Grada Publishing a.s.

Investování je jednoduché, ale ne snadné. Tato kniha, která 
obsahuje řadu konkrétních příkladů z autorovy více než 
dvacetileté investiční kariéry, vám ho pomůže zvládnout. 
Investování do akcií je založeno na jednoduchých 
myšlenkách. Autor s nimi čtenáře seznamuje a vysvětluje, jak 
je aplikovat v praxi. Naučíte se, jak oceňovat společnost a jak 
správně pohlížet na pohyby trhu. V knize jsou dále vysvětleny 
pojmy kruh kompetencí a bezpečnostní polštář a jejich 
praktické použití. Naučíte se formulovat si vlastní investiční 
filozofii a vytvořit si vlastní investiční proces. Samostatné 
kapitoly jsou věnovány riziku, psychologii investora, inflaci a 
tomu, co je dobrá společnost a jak a kde ji hledat.  
Gladišova první kniha Naučte se investovat se stala 
naprostým bestsellerem.

www.efacademy.cz

http://www.efacademy.cz


ŠIDLO, Dušan - Nenechte se dojit, Aladin Agency, Praha 2014

Přiznejte si, že jste jen „ovcí“ a „dojnou krávou“. Ano, přesně 
takto nelichotivě o Vás nenažraní obchodníci hovoří. V tom 
lepším případě jste jen neoblíbeným „vrtačem kolene“. To 
vše je špatně a je nejvyšší čas na změnu. Vydejte se ještě 
dnes na zlatou střední cestu, staňte se „nenechdojistou“ a 
nebuďte obchodníkům k smíchu.  
Dušan Šídlo, známý autor knih o finanční gramotnosti (je 
autorem knih „Jak nás podvádějí“ a „Život jako riziko“), který 
je znechucen podvodnými praktikami všeho druhu, Vám v 
této knize prozradí tajemství, jak ušetřit téměř na všem a 
nenechat se „dojit“. Zkrátka, jak mít více peněz, a to bez 
velkého uskrovňování.

www.efacademy.cz

http://www.efacademy.cz


ŠIDLO, Dušan - Jak nás podvádějí aneb Pravda o finančním trhu a penzijní reformě, Aladin 
Agency, Praha 2014.

Když se řekne kniha o finanční gramotnosti, obvykle se nám 
vybaví složitý text plný odborných a nudných pojmů. Tato 
kniha je však jiná. Srozumitelně vysvětluje jen to skutečně 
důležité. Peníze potřebuje každý. Jak je v dnešním světě 
plném nejistot a podvodu dokázat nejen vydělat, ale také o ně 
nepřijít? V reklamách finančních institucí přitom vypadá vše 
zaručeně výhodně. Vysoké a garantované úroky, levné půjčky, 
flexibilní hypotéky, neodolatelné penzijní spoření a nejlepší 
pojistky. Pravda, nebo lež? Kniha „Jak nás podvádějí“ je 
základní encyklopedií finančních triků a podvodů, která nám 
pomůže nalézt správnou odpověď. A nejen to - ušetří nám 
desetitisíce, někomu možná celoživotní úspory!“

www.efacademy.cz

http://www.efacademy.cz


TŮMA, Aleš - Průvodce úspěšného investora: vše, co potřebujete vědět o fondech,1. vyd. 
Praha: Grada Publishing a.s. 2014.

- Proč se nesnažit zbohatnout spekulacemi na burze a svěřit 
peníze raději profesionálům? - Jak se vyznat v nepřeberné 
nabídce fondů? - Kdo vás ochrání před novým Viktorem 
Koženým? - Proč nemůžou být všichni správci fondů „alfa-
samci“? - Od kterého století funguje nejstarší fond na světě? - Jak 
můžou garantované fondy inzerovat vysoké výnosy? - Mají 
nízkonákladové fondy něco společného s nízkonákladovými 
aerolinkami? To vše a mnohem více se dozvíte v publikaci, která 
jako první na českém trhu přehledně a srozumitelně shrnuje vše 
podstatné o investičních fondech. Zjistíte, jak fondy fungují, jaké 
druhy fondů najdete na trhu a podle čeho se orientovat při jejich 
výběru do portfolia. Pozornost je věnována i moderním nástrojům, 
jako jsou nízkonákladové indexové fondy (ETF). Kniha je určena 
široké investorské veřejnosti, studentům VŠ i finančním 
poradcům.

www.efacademy.cz

http://www.efacademy.cz


HAVLÍČEK David, STUPAVSKÝ Michal - Investor 21. století - Jak ovládnout vlastní emoce a 
uvažovat o svém zajištění na stáří, nakladatelství PLOT

 Ovládnutí vlastní psychologie a emocí jako klíč k 
investičnímu úspěchu • Moderní směr behaviorálních financí 
versus tradiční finanční teorie • Behaviorální předsudky aneb 
jak se vyhnout zásadním investičním chybám • Teorie 
vyhlídek odměněná Nobelovou cenou • Odpovědi na důležité 
investorské otázky • Proč jsou při investování úspěšnější více 
ženy než muži? Investování je dlouhá cesta plná bludiček, 
které vás chtějí svést na scestí. Největšími z nich jsou naše 
emoce. Jsme příliš sebevědomí, nechceme uzavírat ztrátové 
pozice, bojíme se neznáma… Desítky behaviorálních 
předsudků ovlivňují náš každodenní život, stejně jako ovlivňují 
naše investiční rozhodování. Řekneme vám, které to jsou, a 
jak se jich vyvarovat. Řekneme vám, jak se stát lepší investor. 
Investor 21. století.

www.efacademy.cz

http://www.efacademy.cz


PUTNOVÁ Anna, SEKNIČKA Pavel - Etika v podnikání a hodnoty trhu, Grada Publishing a.s.

Publikace uznávaných autorů přináší nový a hlubší pohled 
na možnosti a limity trhu včetně uplatnění etických hodnot, 
norem a standardů. Představuje aktuální metody a nástroje 
etického řízení, které jsou v české odborné literatuře 
dosud málo známé. Problematika etických hodnot je 
tvůrčím způsobem spojena s etikou v podnikání, konkrétně 
s novým náhledem na nástroje a metody etického řízení. 
Zároveň autoři srozumitelným a přehledným způsobem 
přibližují kauzální vztahy existující mezi rizikem a 
nejistotou, které souvisejí s tržním prostředím a pravidly, 
zejména etickými pravidly a zvyklostmi. 

www.efacademy.cz

http://www.efacademy.cz


RŮČKOVÁ Petra, ROUBÍČKOVÁ Michaela - Finanční management, Grada Publishing a.s.

Výhodou publikace je komplexnost a šíře zpracovaných poznatků 
z oblasti řízení financí.Prezentuje nejen základní teoretické 
přístupy, ale i jejich uplatnění a projevy v praxi. Autorky 
upozorňují na speci-fika realizace finančního managementu v ČR 
a odlišnosti vzhledem k zahraničí. Pozornost je zaměřena na 
aspekty vzniku a vývoje korporací, zdroje financování, metody 
hodnocení investic apod. Jako nedílnou součást správy 
korporací obsahuje kniha také problematiku dividendové politiky. 
Nezbytnou součástí rozhodovacího procesu je také finanční 
analýza vnitřních a vnějších podmínek fungování podniku, 
prognóza těchto podmínek a hodnocení nejistot či rizik spojených 
s budoucími aktivitami podniku. Plánování je proces, který 
bezprostředně na finanční analýzu navazuje. Zpracovávat 
podnikatelský plán bez předchozí analýzy podniku a jeho okolí, 
včetně analýzy fi-nanční je téměř nerealizovatelné.

www.efacademy.cz

http://www.efacademy.cz

